



предусмотрено в рамках областной целевой программы.

С 11 марта в рамках областной программы «Дети Смоленщины» начался заезд групп детей в оздоровительные учреждения стационарного типа. Ожидается, что в первый месяц весны свое здоровье поправят 48 детей. Это учащиеся школ №4, №6, Михайловской и воспитанники детско-юношеской спортивной школы. К приему ярцевских ребятишек готовы санатории-профилактории «Голубка», «Кристалл», «Красный Бор», а также оздоровительный лагерь «Соколья гора».

На смену программе «Дети Смоленщины», которая завершается в этом году, придет другая. Губернатор Алексей Островский утвердил долгосрочную областную целевую программу «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Смоленской области» на 2013-2015 годы. Общий объем её финансирования составляет более 800 миллионов рублей. В ней предусмотрено предоставление муниципальным образованиям региона субсидий на организацию отдыха и улучшения здоровья школьников в каникулярное время.

Благодаря реализации программно-целевого подхода в сфере оздоровления детей ежегодно более десяти тысяч школьников нашей области получают полноценный отдых и укрепляют свое здоровье.

С.Вестник

МАРТ ТЕПЕРЬ МЕСЯЦ ЗИМНИЙ?



В нынешнем году весна не спешит вступать в свои права. 13 и 14 марта выпавший снег добавил проблем дорожным службам, а обильный снегопад в ночь на 15-е и последующая метель сделали город труднопроходимым.

В ОАО «ДЭП-3» в эти дни – аврал. В пятницу 15-го на улицах Ярцева работало 6 единиц техники: 3 трактора, 2 комбинированные дорожные машины, которые не только расчищают, но и посыпают улицы песко-соляной смесью, а также мини-трактор для очистки тротуаров.

Пока готовился этот номер, сотрудники дорожно-эксплуатационного предприятия делали все возможное, чтобы к воскресенью, на которое назначена Масленица, освободить главные улицы и тротуары города от снега.

Все дворники предприятия, а их 24 человека, в эти дни работают с повышенными нагрузками, так как очень быстро только что вычищенные пешеходные дорожки превращаются в непроходимые.

Обильные снегопады и метели – это еще не все сюрпризы нынешнего марта. По прогнозам, за осадками последуют не-по-весеннему крепкие морозы.

С.Вестник



Мое призвание – учитель!



Утверждение К.Д.Ушинского о том, что учитель живет до тех пор, пока учится, в современном мире приобретает особое значение. Педагог, ориентированный на профессиональный рост, заявляет о себе с целью повышения педагогического мастерства и распространения опыта своей работы. Конкурсы профессионального мастерства помогают нашим учителям реализовать эти задачи.

Завершился районный конкурс педагогического мастерства «Учитель года – 2013». В финале, который состоялся 14 марта, приняли участие 7 учебных заведений. Это школы №2, №4, №9, №10, школа с углубленным изучением отдельных предметов (гимназия), Суяновская и Капыревщинская.

Учителям, которые достойно справились с заданиями по четырем этапам, пришлось нелегко. От них требовалось провести учебное занятие в незнакомом классе, затем провести классный час в режиме импровизации, следом – методический мастер-класс, после которого каждая участница представила свою визитную карточку.

Победителем конкурса профессионального мастерства стала

преподаватель мировой художественной культуры школы с углубленным изучением отдельных предметов Н. В. Дементьева. Сами учителя считают, что самый важный результат конкурса – это повышение качества образования, передача знаний, умений и навыков, которые помогут школьникам стать достойными людьми, помогут воспитать человека, гражданина, способного самостоятельно развиваться и самосовершенствоваться.

Сегодня невозможно представить современного педагога без внедрения инновационных техно-

логий, современных средств обучения, повышения престижа профессии учителя, выявления и распространения передового опыта, повышения профессионализма. И в этом большую роль играют конкурсы педагогического мастерства.

- Я не работаю учителем, я – УЧИТЕЛЬ! – с гордостью сказала в своем выступлении на конкурсе преподаватель школы №10 Д.Л. Сергеева.

Стоит ли повторять, что учитель – это призвание.

С.Кривенко

На снимке: Елена Владимировна Боровикова, учитель начальных классов, школа №4; Ольга Михайловна Борисова, учитель математики школы №9; Елена Алексеевна Буренкова, учитель математики Суяновской школы; Наталья Витальевна Дементьева, учитель МХК школы с углубленным изучением отдельных предметов; Анна Владимировна Селюкова, учитель английского языка Капыревщинской школы, Диана Лазаревна Сергеева, учитель информатики школы №10; Инна Михайловна Лазаренкова, учитель русского языка и литературы школы №2.

Фото Н.Иваненкова

Крыша съехала

в доме № 17 по улице М. Горького, где в 2009 году был проведён капитальный ремонт в рамках Федеральной программы по содействию реформам ЖКХ

только те адреса, где проблема обострилась до крайности.

Так, кровля дома №9 по ул. К. Маркса больше напоминает дуршлаг. Через кровлю дома №10 по ул. Советской из-за отсутствия «конька» можно видеть небо. А осадки, проникающие через эту дыру, сдерживает от дальнейшего протекания только плотно утрамбованный слой голубиного помёта. И эти строки не изыски журналиста, а взяты из докладов ответственных лиц.

Комментируя создавшуюся в городе ситуацию по жилому фонду и кровлям в частности, Глава Администрации города Ю.В. Панков сказал, что несмотря на заметное сокращение средств, выделяемых субъектом (муниципалитетом) из фонда содействия реформам ЖКХ, деньги на работы по кровлям, требующим незамедлительного вмешательства, будут найдены. Второй приоритетной задачей Юрий Васильевич называл установку на многоквартирных домах узлов учёта.

- А исходя из того, что перед нами поставлена задача до конца текущего года добиться 100-процентного исполнения поставленной цели, - отметил Ю.В.Панков, - я настоятельно рекомендую руководителям всех управляющих компаний сориентировать свои коллективы на эти направления.

Подводя итоги заседания штаба, руководитель города Ю.В. Панков и начальник отдела городского хозяйства В.И. Ковалёв, которые по своим должностям и просто по-человечески постоянно общаются с работниками ЖКХ, торговли и бытового обслуживания, подчеркнули, что самое трудное в непростой работе людей этих профессий – это умение общаться с населением и понимать его требования – пусть даже не всегда справедливые и обоснованные.

В конце заседания его участники поздравили всех работников жилищно-коммунальной сферы с их профессиональным праздником.

В. Маковецкий

В пику брюссельцам

На заседании региональной Межведомственной комиссии по организации отдыха и оздоровления детей, которое провела заместитель Губернатора Ольга Васильева, рассматривались перспективы проведения детской оздоровительной кампании 2013 года в Смоленской области.

В 2013 году планируется оздоровить более 56 тысяч школьников, или 62% от общего числа школьников, проживающих в регионе. На проведение детской оздоровительной кампании нынешнего года предполагается израсходовать более 330 миллионов рублей, при этом основная часть этих денег – средства федерального (57,88 миллиона рублей) и областного (231,3 миллиона рублей) бюджетов.

Губернатор, администрация Смоленской области уделяют большое внимание вопросам организации летнего отдыха наших ребят. И на всех организаторах детской оздоровительной кампании лежит серьезная ответственность. Поэтому вопросам оперативного и соизлагованного межведомственного взаимодействия следует уделять повышенное внимание, – подчеркнула вице-губернатор Ольга Васильева.

В этом году в Смоленской области начата реализация долгосрочной программы «Организация отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Смоленской области» на 2013-2015 годы. Также в документе акцентируется внимание на организации отдыха и оздоровления детей, нуждающихся в особой заботе государства: детей-сирот, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, воспитанников спортивных учреждений, способных и одаренных ребят. Серьезное внимание уделяется развитию региональной инфраструктуры детского отдыха и оздоровления.

Как отмечали выступавшие, основной акцент при подготовке и проведении детской оздоровительной кампании 2013 года будет сделан на повышении качества услуг, предоставляемых оздоровительными учреждениями. В этом году повышен уровень требований, предъявляемых к здравницам, желающим принять участие в конкурсных процедурах на право заключения госконтрактов по организации отдыха и оздоровления детей. Расширен перечень требований, предъявляемых к обеспечению комплексной безопасности отдыхающих детей, осуществлению их перевозки к местам отдыха. В этом году победителями конкурсных процедур смогут стать только те оздоровительные учреждения, которые помимо выполнения перечисленных требований разработали и реализуют комплексные программы оздоровительной и воспитательной работы с детьми.

По материалам пресс-центра Губернатора

Скульптура "Писающий мальчик" - это достопримечательность города Брюсселя - столицы Бельгии. Она находится на площади Гранд Плас. Обстоятельства и время возникновения статуи до подлинно неизвестны. Кто-то говорит, что статуя существовала еще с 15 века, другие называют первую половину 14 века. Самое известное предание гласит, что писающий мальчик таким образом потушил боеприпасы неприятеля, разложенные под стенами города. По другой версии, фея, возвращавшаяся домой, обнаружила, что какой-то шалун пишет прямо на пороге её дома. В гневе она превратила его в ка-

мень. Есть и другие версии. В нашем городе писающие мальчики тоже стали своеобразной достопримечательностью, правда, на площади они не зарегистрированы, но появляются на разных улицах и в разное время. Так, например, такого мальчика можно было встретить 15 февраля на улице Автозаводской у школы №9, 17 февраля на улице Советской у кафе «Лакомка», 18 февраля на проспекте Металлургов у дома №28, 22 февраля на улице Ленинской у дома №6а и по некоторым другим адресам. В то время как одни подражали изваянию из Брюсселя, другие устраивали шумные межличност-

ные разборки. Кто-то пришел в гости, принял лишнего, а затем устроил потасовку в чужой квартире, кто-то слишком громко разговаривал в подъезде, а кого-то любимая не пускала в «терем», и он то ли пел, то ли кричал под её балконом, требуя срочно его впустить. А еще у кого-то громко играла музыка в автомобиле. Всё это мешало людям спать, и они просили помощи у сотрудников полиции, которые приезжали на каждый вызов, успокаивали неугомонных и составляли на них протоколы. Те, кто в первый раз был замечен за шумным занятием, были предупреждены, а те, кого не остановило простое пре-

дупреждение, были оштрафованы от 1000 до 3000 рублей.

В 1000 рублей обошлось и распитие самогоном одному из молодых людей, который, приедя на комиссию, даже не мог вспомнить, когда и где это с ним случилось. Он просил еще раз зачитать его показания, чтобы убедиться, по какому адресу за спиртным ему лучше не ходить, так как коньяк в магазине обходится дешевле.

Всего на административной комиссии было рассмотрено 113 протоколов. Из них по ст. 17 - 38;

по ст. 27 - 23; по ст. 30.1 - 24; по ст. 26 - 27 протоколов.

Пресс-служба
районной Администрации

● ПРЕДКИ-СОВРЕМЕННИКИ-ПОТОМКИ

Он сказал: «Поехали!»



- Мысли о создании подобной детской организации у нас зрели давно, но мы не хотели делать что-то обособленное, – говорит директор школы №2 В.В. Киселёва. - Узнав, что в Смоленской области есть региональная общественная организация «Юные гагаринцы»,

был дан старт истории нового детского движения. В торжественной обстановке в заполненном актовом зале под песню «Знайте, каким он парнем был» вступающие в школьную детскую общественную организацию «Юные гагаринцы» ярцевч-

- и 12 марта во второй школе в торжественной обстановке получила прописку детская общественная организация «Юные гагаринцы»

мы с учащимися 5 и 7 классов поехали в апреле прошлого года в школу №3 города Гагарина, где проходил отчетный слёт и принятие новых юных гагаринцев.

И только после года подготовительных работ и оформления нормативных документов в средней школе №2 к дате, приуроченной к дню рождения Юрия Гагарина (9 марта

не произнесли клятву. Им были повязаны галстуки синего цвета. Основные цели и задачи этого детского общественного движения - создание условий для самореализации личности и создания лидерского потенциала, воспитание чувства патриотизма и гражданственности, сохранение преемственности поколений. Основные цели организации выражены в девизе: «За Родину, добро и справедливость!».

В законах юных гагаринцев значатся верность своей Родине, единству слова и дела, дружбе и милосердию, чести и достоинству. Правильные и созидательные слова, которые воспринимаются, как уже слышанные в прошлом веке на пионерских сборах. Восстанавливать разумное, полезное и доброе - благое дело.

На снимке: группа знаменосцев в составе лучших учащихся 5-х классов Ксении Мамашуковой, Даниила Киселёва и Ирины Гуровой.

В.Катин

● СОВЕЩАНИЯ

Долги простили, делегатов выбрали

Состоялась конференция Смоленского областного отделения Союза журналистов России

Основным вопросом повестки дня конференции, на которую съехались делегаты, представляющие журналистские коллективы всех районов области, были выборы делегатов для участия в очередном съезде Союза журналистов России, который пройдет 18-19 апреля в Москве.

Журналисты обсудили текущее положение в региональном отделении Союза журналистов России, которое было охарактеризовано большинством участников конференции как довольно напряженное. Основными рычагами и мерами для укрепления позиций и конкурентоспособности муниципальных печатных изданий (и это было особо подчеркнуто участниками конференции) должны стать повышение профессионализма сотрудников редакций, внешней и внутренней привлекательности районного печатного издания и максимальное привлечение материальных средств из различных источников. Для достижения этих целей намечено проведение ряда меропри-

ятий: мастер-классы для журналистов Смоленщины проведут знающие специалисты из Москвы.

На конференции было обращено внимание на наведение должного порядка в системе сбора членских взносов и сохранности собранных денежных средств. Предыдущее руководство регионального отделения СЖР пустило на самотек эти важные процессы, что привело ко многим нарушениям, и финансовым в том числе.

Участники конференции поддержали ходатайство первичной журналистской организации газеты «Смоленский атом» (г. Десногорск) об исключении из рядов Союза журналистов России Г.Г. Крупенина за неэтичное отношение к своим коллегам-журналистам и рассылку по Интернету пасквилей, компрометирующих физических лиц и юридические организации города. Вердикт журналистов: такое поведение несоставимо с членством в Союзе журналистов России.

В.Маковецкий

● КРИМИНАЛ

МОШЕННИЧЕСТВО НА 40 ТЫСЯЧ

Доверчивые люди еще в Ярцеве не перевелись, и это обстоятельство играет на руку мошенникам всех мастей. Недавно произошедший случай является красноречивым тому подтверждением.

О продаже жилого дома в частном секторе злоумышленник узнал из газеты. 4 марта под личной покупателя он встретился с хозяйкой. При разговоре выяснилось, что для оформления договора купли-продажи недостает некоторых документов. Сославшись на знакомства с влиятельными лицами, мужчина предложил хозяйке самостоятельно оформить нужные бумаги.

Такая помощь показалась женщине искренней, и она согласилась. Для решения вопросов в нотариате незнакомец попросил 30 тысяч рублей, и 10 тысяч рублей потребовалось для регистрации документов. Хозяйка, не рассуждая, рассталась с сорокой тысячами. Об обмане узнала, только когда мужчина не пришел на назначенную встречу. О случившемся потерпевшая подала заявление в полицию. Возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество».

УДАРИЛ И СКРЫЛСЯ

Расстояние между автомобилями, двигающимися в одном направлении, сокращалось. Водитель, ехавший сзади, мер к экстренному торможению не предпринял. Через мгновение иномарки столкнулись.

Четвертого марта около 12 часов 30 минут на улице Машиностроительной на её участке между проспектом Металлургов и улицей Автозаводской произошло дорожно-транспортное происшествие.

- Водитель автомашины «Ауди» красного цвета недалеко от светофора совершил наезд на иномарку «Хёндэ», - пояснила инспектор по пропаганде и безопасности дорожного движения отделения ГИБДД Н.А. Ерофеева. - Виновник ДТП поступил не по правилам. Он резко развернул «Ауди» в обратную сторону и скрылся с места происшествия. Мы просим откликнуться очевидцев происшествия и позвонить с 9 до 18 часов по телефонам: 5-35-06, 5-46-33 или 7-29-56 (круглосуточно).

В. Олегов

Знамя Октября Год 1977-й

* Корреспондентский пункт

Гартком управления строительством Ярцевского чугунолитейного завода утвердил корреспондентский пункт газеты «Знамя Октября» из 27 человек. В него входят 16 рабкоровских постов. На каждом участке стройки будет действовать пост рабочих корреспондентов.

№ 3 за 6 января

* «Тезки» Ярцева

И у населенных пунктов бывают «тёзки». Одноименец нашего Ярцева — старинное сибирское село в Красноярском крае. Расположено оно на левом берегу реки Енисей, его окружает непроходимая тайга. Есть еще Ярцево в Новгородской и Тульской областях.

№ 13 за 29 января

* Сооружается школа

В Базарном переулке города строится трехэтажная, из двух учебных блоков и общественного корпуса, с двумя переходами средняя школа. Это будет прекрасное каркасно-панельное здание, в котором все предусмотрено для учебно-воспитательной работы и физического развития школьников. К услугам ребят — 30 учебных классов, различные лаборатории, гимнастический зал, актовый зал с кинопроекционной, просторная столовая. На присадебном участке — теплица.

№ 20 за 15 февраля

* Высокая награда

Орден Трудового Красного Знамени удостоен за успехи, достигнутые в соревновании в 1976 году, передовой механизатор совхоза «Засижье» Василий Владимирович Бруй.

Вот уже несколько лет в соревновании совхозных механизаторов он добивается значительных успехов, добросовестно выполняя любое порученное ему дело.

№ 41 за 5 апреля

* На новые рубежи

Высокие рубежи наметила на второй год десятой пятилетки доярка фермы Сапрыкино-1 колхоза имени Кирова Надежда Степановна Ажигина, выступившая инициатором похода за высокие надои молока. Она взяла обязательство получить в среднем от каждой коровы по 4500 кг молока. За первые три месяца она надоила по 1100 кг.

Уверенно трудятся ее последователи — доярки В.Н. Колобушкина, А.П. Гурченкова, Л.Ф. Никитина, Е.И. Колобушкина.

№ 50 за 26 апреля

* Признание мастерства

Состоялся областной смотр художественной самодеятельности учреждений культуры электротехнической промышленности. С большим успехом выступил коллектив клуба «Энергетик». Ему присуждено второе место. Высокую оценку получил хор (рук. С.Б. Афанасьева). Ему присужден Диплом первой степени. Танцевальный коллектив (рук. А.С. Япринцев) стал лауреатом смотра.

№ 61 за 17 мая

Детский сад - как лучик света

в сумерках бытовых проблем старого Ярцева, которые не решаются годами



Уличком с пристанционного посёлка Валентина Егоровна Ильчук - частный гость редакции газеты «Вести Приволья». И каждый её визит - рассказ о проблемах, которые преследуют жителей пристанционного посёлка: отсутствие аптечного пункта и достойного досуга для детей и подростков, торговля наркотиками, трудности с автобусным сообщением и, конечно, разбитые дороги. Все они неоднократно обсуждались на разных заседаниях, а не писал о них только ленивый.

На этот раз Валентина Егоровна, кроме всего прочего, сообщила нам и хорошую новость: 5 марта их пристанционному детскому саду №5 исполнилось 40 лет. И с этого момента подробнее, как говорится.

- Я, как и многие жители нашего посёлка, выпускалась из этого детского садика и многие годы работала в нём поваром, - с улыбкой рассказывает Валентина Егоровна. - Заведующая Наталья Михайловна Давыдова тоже его выпускница.

А первой заведующей детским садом №5 «Ручеёк» с логопедическим уклоном и группой круглогодичного пребывания детей была Маргарита Афанасьевна Киселёва, которая возглавила дошкольное учреждение весной 1973 года. Поразительны постоянство и преданность этому садику всех, кто связывал с ним свою судьбу. Трудовую в том числе. Так, Николай Яковлевич Семченков, работая водителем в детском саду, не расставался с барабанкой своего старенько бортового ЗИЛа более тридцати лет. В этом же ряду и музыкальный работник Татьяна Михайловна Козлова, воспитатели Раиса Титовна Степанова, Тамара Сергеевна Детименко.

В. Маковецкий

● СПОРТ

Более 80 человек вышли на старт открытых соревнований по лыжным гонкам на при закрытия лыжного сезона. Закрыли удачно. Благодаря комитету по физической культуре, спорту и молодежной политике и предпринимателям все призеры были награждены медалями, а все участники — призами.

Соревнования проводились в эстафетах и в личном зачете. В эстафетных гонках, где в каждом из 6 квартетов бежало по три мужчины и одной женщине, победу праздновала ярцевская команда «Автомобилист» в составе О. Лисицкой, А. Гудилина, Д. Петрова и С. Гудилина. 50 секунд им уступили соперники из Вязьмы. Бронзовые медали у ярцевской команды «Торпедо».

● КОНСУЛЬТИРУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Для тех, кто переселяется

Как показала практика уже осуществлённых переселений из аварийного жилья, наши граждане не всегда имеют чёткое представление о законодательных актах, регламентирующих происходящие процессы.

С этой целью редакция муниципальной газеты «Вести Приволья» открывает рубрику «Консультирует специалист». В ней специалисты городской администрации будут давать пояснения по актуальным вопросам, возникающим у ярцевчан.

Тема сегодняшнего правового практикума, который проведёт начальник отдела имущественных и земельных отношений Анастасия Алексеевна Борковцева,

Что мне надо знать, если я переселенец?

Руководствуясь Федеральным законом от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», Жилищным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, муниципальными программами по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования Ярцевское городское поселение

Женщины соревновались на дистанции 3 км, и первой пришла к финишу лыжница из Вязьмы О. Савченко. Зато второе и третье места заняли работницы Ярцевского хлопчатобумажного комбината Екатерина Новикова и Галина Ковалева.

У мужчин весь пьедестал почёта заняли ярцевчане. Победил Александр Гудилин, вторым стал Дмитрий Петров, третьим - Юрий Изотов.

В юношеских гонках первенствовали представители нашей школы-интерната Александр Ковалев и Анастасия Мальцева. Среди самых юных участников не было равных Семену Семенову и Дарье Юденковой. Кстати, самым стар-

шим участником соревнований был 73-летний Владимир Георгиевич Перфильев.

И, конечно, самых добрых слов благодарности заслуживают Ва-

лерий Михайлович и Дмитрий Валерьевич Петровы, отлично подготовившие к соревнованиям лыжные трассы в Яковлеве.

Н. Александров

граждан, проживающих в муниципальном жилищном фонде), для собственников жилых помещений в аварийном жилом фонде факт регистрации не обязателен.

После приобретения жилого помещения Администрация города Ярцево информирует граждан о предстоящем переселении, путем направления информационных писем в их адрес. В информационном письме указывается

перечень документов, необходимых для составления договора социального найма (для граждан, проживающих в муниципальном жилом фонде), и перечень документов, необходимых для составления договора социального найма (для граждан, проживающих в муниципальном жилом фонде).

После получения договора социального найма либо договора мены и свидетельства о праве собственности на новое жилое помещение переселенные граждане обязаны в течение пяти календарных дней сняться с регистрационного учета в аварийном жилом помещении и передать в Администрацию города Ярцево ключи от такого жилого помещения.

Жилой дом, признанный в установленном законом порядке аварийным, после подписания гражданами соответствующих договоров, подлежит сносу. Дальнейшее проживание граждан в таких жилых помещениях не допускается. Жилые помещения в аварийных жилых домах до момента сноса являются собственностью муниципального образования Ярцевское городское поселение Ярцевского района Смоленской области.

Возникающие вопросы можно задавать по телефону 7-16-13.



СПОРТ

**БЕЗ МЕДАЛЕЙ,
НО С ОПЫТОМ**

вернулись участники ярцевской команды из Пржевальского, где проходил финал областной зимней Спартакиады.

В лыжных гонках наши спортсмены заняли 7-е место, а в соревнованиях по рыбной ловле — шестое.

На этой Спартакиаде дебютировал новый вид спорта — биатлон. И ярцевские лыжники Юрий Изотов и Юрий Константинов стали нашими первыми стреляющими лыжниками.

- Раз этот вид спорта включен в засчет областной Спартакиады, мы будем его культивировать в Ярцеве, - сказал после возвращения с соревнований главный специалист комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике В.С. Хайков. - Поэтому при детско-юношеской спортивной школе планируем открыть отделение биатлона.

В ПЯТЕРКЕ ЛУЧШИХ

оказалась команда школы с углубленным изучением предметов (бывшей гимназии) по итогам Всероссийского турнира по мини-футболу среди команд общеобразовательных учреждений Центрального федерального округа, прошедшего в Смоленске.

Я речевчане пробились в финальную часть розыгрыша, где встретились 12 лучших команд ЦФО. На предварительном этапе наши игроки заняли второе место в группе и получили право бороться за 5-8 места. Победив команды из Ярославля и Иванова, ярцевчане заняли почетное пятое место.

Тренируют юных футболистов В. Зуйков и С. Данелян.

П. Николаев

РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Пригласительный билет

Дворец культуры

24 марта в 12.00 состоится областной хореографический конкурс «Ритмы века-2013».

Вход свободный.

* * *

27 марта в 17.00 - первый городской театральный фестиваль «Открытый занавес».

Вход свободный

ПРОФЕССИОНАЛЬНО

**РЕМОНТ
КОМПЬЮТЕРОВ**

3-20-00



компью
Ярцево, пр. Металлургов, 28
8 (48143) 3 20 00

реклама

**ВЕСТИ
при Воле**
ул. Чернышевского, 10
(3-й этаж)
12+ E-mail:gazeta-vp@mail.ru
Цена по подписке 2 руб. 90 коп.

ВЕТСЛУЖБА

СМЕРТЕЛЬНЫЕ БОЛЕЗНИ ЖИВОТНЫХ

и о том, как их предупредить

Который год подряд держит нас под напряжением бешенство животных. В 2012 году эта очень опасная болезнь для человека и животных остается не ликвидированной. Для профилактики будет проводиться в марте-апреле силами Ярцевской ветстанции плановая обязательная вакцинация собак, котов, а где необходимо, и коров против бешенства. 2013 год ставит перед нами очередную проблему (вы, уважаемые читатели, о ней уже слышали из телевидения и радио) про африканскую чуму свиней. Африканская чума свиней - это как для нас, так и для всей России новое заболевание свиней - ранее в стране не регистрировалось. И как видно из названия, она имеет обычное распространение в южном полушарии. Всякая болезнь имеет способность к распространению, и африканская чума свиней не исключение. Она уже зарегистрирована на территории Российской Федерации в Южном федеральном округе.

Африканская чума свиней - инфекционная болезнь только свиней, как домашних, так и диких, другие виды животных и человек не болеют, очень контагиозная (заразная) болезнь, с большой летальностью (смертностью) до 100%. Возбудителем является ДНК, содержащий вирус, он довольно устойчив во внешней среде: в инфицированных свинярниках сохраняется 3 месяца, в навозе при температуре 4-8 градусов до 160 дней. В замороженном мясе до 6 лет. Температура в 60 градусов убивает вирус за 30 минут, хлорсодержащие препараты убивают за 4 часа. Вирус весьма устойчив к щелочам, 2-процентный раствор едкого натра (каустика) убивает его только за 24 часа. Факторами передачи возбудителя африканской чумы свиней являются различные инфицированные объекты внешней среды: корма, транспорт, предметы ухода, навоз, крысы, птицы и так далее. Особую опасность представляют вывезенные из зоны заражения продукты убоя свиней, живые свиньи и фураж.

Лечение не разработано. Вакцина не разработана.

Для недопущения заноса болезни на территорию района необходимо соблюдать следующие правила:

- не допускать несанкционированного ввоза в район, хозяйство, подворье свиней, фуражка, продукты убоя свиней из других регионов, особенно из вышеуказанных неблагополучных;
- все владельцы свиней, независимо от форм собственности, должны соблюдать ветеринарно-санитарные правила по предупреждению заноса возбудителей инфекционных болезней;
- проводить мероприятия по уничтожению грызунов на фермах, подворьях;
- не допускать посещение ферм, подворий посторонними людьми и бродячими собаками.

При всех случаях заболевания свиней или их падежа надо обращаться в Ярцевскую ветстанцию.

Ветслужба района

СООБЩЕНИЕ О ЗАСЕДАНИИ ЯРЦЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

20 марта 2013 года в 11.00 по адресу: ул. Гагарина, д. 9, зал заседаний, г. Ярцево, Смоленская область состоится внеочередное заседание Ярцевского районного Совета депутатов четвертого созыва, в повестку дня которого включен вопрос «О назначении Главы Администрации муниципального образования «Ярцевский район» Смоленской области».

Прием ведут юристы

Юристы общественной приемной ЛДПР проведут прием населения **20 марта с 11 до 16 часов по адресу: ул. Чернышевского, д. 12.**

Продам 2-комнатную квартиру (пр. Металлургов, 13-й микрорайон, 6/9, 48, 3 кв. м).

Тел. 8-961-135-07-53

КУПИ СЕЙЧАС !!!

22 марта

Дворец культуры

10.00-19.00

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА



реклама

ШУБЫ из МУТОНА

от 8000

г. Пятигорск

реклама



БЕСПЛАТНО: дизайн, доставка, установка, рассрочка, подарки

МЕБЕЛЬ от производителя Ярцево: ул. Советская, 20 Тел. 5-07-74 Сафоново: 43-8-43 ул. Советская, 47

А вы знаете,

можно ли уволить работника по собственному желанию позднее двух недель с момента получения заявления, если в нем нет даты увольнения?

Нет, нельзя.
Суды считают увольнение работника в данной ситуации неправомерным ...

Полный текст ответа:

Путеводитель по трудовым спорам

put.consultant.ru

КонсультантПлюс

наиболее правильный подборочный

Поздравляем дорогую и любимую Командировку Нелли Николаевну с юбилеем!

В чудесный праздник юбилей - Добра, благополучия, Улыбок близких и друзей, Всего лишь наилучшего! Пусть счастье не покинет дом. Удачи, процветания! Пусть, будто в сказке, день за днем Сбываются желания!

Дети, внуки



Доска, брус, тёс
от 2000 руб.

Вагонка, доска пола, блокхаус, имитация бруса, профилированный брус, любые столярные изделия

Срубы домов и бань под ключ
Любые размеры, комплектация
Передвижные готовые бани

Тел. 8-910-710-44-11

реклама

Оптовая база ритуального назначения
ООО "АДМИРАЛ"
г. Ярцево, ул. Артиллеристов, 60

(между автопарком "Автолайн" и газовой службой по продаже баллонного газа)

тел. 8(48143)3-33-99, 8-950-708-08-97

- памятники из любых материалов и на любой выбор
- ограды из черного оцинкованного металла
- изготовление фотокерамики в кратчайшие сроки
- кресты, надгробия, венки

**Дешевле, чем у нас
не найти нигде!**

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность предпринимателю Александру Алексеевичу Гравкову за моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон дорогого племянника, отца и мужа Александра Владимировича Платонова.

Семья Платоновых

Продам: сетку-рабицу — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.

Тел. 8-916-325-43-41.

* * *

Продам: кровати металлические — 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло — 700 руб. Доставка бесплатная.

Тел. 8-915-479-73-94.

* * *

Продам: дверь металлическую (Китай) — 3000 руб. Доставка бесплатная.

Тел. 8-916-580-03-28.

* * *

Продам кузов для «Газели» - 7000 руб. Доставка бесплатная. Тел. 8-916-303-48-44.

Продам дом в районе Парковых (газ, вода горячая в доме, удобства на улице). Тел.: 3-55-14, 8-952-534-04-47.

* * *

Продам поросят с доставкой на дом.

Тел.: 8-904-002-92-35, 8-905-604-28-44.

* * *

Продам а/м ВАЗ-21083 (один хозяин) покупателю, при ее осмотре назначившему цену в разумных пределах. Тел. 8-964-615-12-28.

Коллектив детской школы искусств выражает искреннее соболезнование преподавателю Дорченковой Елене Александровне по поводу смерти матери.

Главный редактор
Н.А. Потапенков.
Тел. 7-17-75
бухгалтер: 7-22-56
корреспонденты: 7-17-53, 7-18-65

реклама

реклама